SEXTO EXAMEN DE 2° de Bachillerato CCSS - Miércoles 30 marzo de 2011

NOIMDIE! ..ottt b bbb bbbttt Curso: 2°4
1. Deriva las siguientes funciones dejando su expresion en forma razonablemente simplificada:
3 1
a) f(x)=e? +3c0s2[%j b) f(x)zx/;-ln[—J
X
2. Aplica la definicién para hallar la funcién derivada de f(x) =3x> —2x+1
3
-8
3. Sea la funcién: f(x) = zx—
X" +x-6

a) Estudia el dominio y la continuidad de f(x) indicando los tipos de discontinuidad que posea.
b) Halla, explicando brevemente el procedimiento, los limites de f(x) en los infinitos.

4. La siguiente funcion f(x) representa las ganancias o pérdidas en millones de euros de una empresa
1 .
—x*=2 si -2<x<-1
fundada hace dos afios: f(x) = 3 donde x indica el nimero de afios
x .
st x=-1
2x+4

transcurridos, considerando x = O como el momento actual.
a) Estudia el dominio de la funcién f(x)

b) Cuando pasen 'muchos afios', ¢en qué situacién de ganancias o pérdidas se espera que esté la
empresa?
3x° si x<?2
5. Sea la funcién: f(x)=<3x+a si 2<x<5
—x*+13x+b si 5<x

a) Determina los valores de ay b para que f(x) sea continua en todos los valores de x
b) Demuestra que la funcién no es derivable en x = 2. (Como interpretas esta circunstancia?

Criterios de calificacién

la 1b 2 3a 3b 4q 4b Ba 5b Total

5p 5p 10p 5p 5p 5p 5p 5p 5p 50 p
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